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JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Tarnazsadány Községi Önkormányzat és Tarnabod Községi Önkormányzat Képviselő-

testülete 2025. március 06. napján 09:14 órakor megtartott együttes Képviselő-testületi üléséről. 
 

Az ülés helyszíne: Tarnazsadányi Közös Önkormányzati Hivatal (3283 Tarnazsadány, Kossuth 
Lajos út 17.) 
 

Jelen vannak: 

Botos Péter Adrián polgármester 
Pető Sándor polgármester 
Botos Zoltán alpolgármester 
Pusoma István polgármester 
Botos Aladárné képviselő 

Botos Zoltán képviselő  
Német József képviselő  
Lólé Gyula képviselő 

Németh Mátyás  
Farkas József képviselő 

Németh Csaba képviselő  
Suha László képviselő  
  

Távol van:   
- 

 

Meghívottak: 
Gyetvai Andrea megbízott hivatalvezető  

Baranyi Dániel jegyzőkönyvvezető 

Balogh Szilvia hivatal dolgozó  
 

Botos Péter Adrián tarnazsadányi polgármester: Köszönti a képviselőket és a megjelenteket, 
megállapítja, hogy a Tarnazsadány Községi Önkormányzat Képviselő-testületének, továbbá 
Tarnabod Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 12 képviselőjéből 12 képviselő jelen van, 
ezért az ülés határozatképes, megnyitja az ülést.  
 

Javasolja a jegyzőkönyv hitelesítésére Lólé Gyula képviselőt és Pusoma István tarnabodi 

alpolgármestert, jegyzőkönyvvezetésre Baranyi Dánielt. Kéri, hogy aki egyetért, kézfelnyújtással 
jelezze. 

 

Tarnazsadány Község Önkormányzata Képviselő-testületének, továbbá Tarnabod Községi 
Önkormányzat Képviselő-testületének jelen lévő 12 tagja, 12 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül elfogadta a polgármester javaslatát. 
 

Botos Péter Adrián polgármester javaslatot tesz a napirendre:  
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NAPIREND 

 

1) Közös önkormányzati hivatal megállapodásának módosítása 

Előterjesztő: Botos Péter Adrián polgármester 

 

2) Tarnazsadányi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének megtárgyalása és 
jóváhagyása  
Előterjesztő: Botos Péter Adrián polgármester 

 

Tarnazsadány Község Önkormányzata Képviselő-testületének, továbbá Tarnabod Községi 
Önkormányzat Képviselő-testületének jelen lévő 12 tagja, 12 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül elfogadta a polgármester javaslatát. 
 

NAPIREND 

1) Közös önkormányzati hivatal megállapodásának módosítása 

Előterjesztő: Botos Péter Adrián polgármester 
 

2) Tarnazsadányi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének megtárgyalása és 
jóváhagyása  
Előterjesztő: Botos Péter Adrián polgármester 
 

 

-.-.- 

1. napirend 

Közös önkormányzati hivatal megállapodásának módosítása 

 

Botos Péter Adrián tarnazsadányi polgármester: A napirendi pont kapcsán átadja a szót Gyetvai 
Andrea jegyzői jogkörben eljáró megbízott hivatalvezető részére a szót.  
 

Gyetvai Andrea megbízott hivatalvezető: A megállapodást már tárgyalták első körben külön – 

külön a képviselő-testületek. A tarnabodi képviselő-testület kérésére, továbbá az azóta mindkét fél 
általi módosítások átvezetése érdekében együttes ülés keretében szeretnék, ha a képviselő-

testületek a mindenki számára megfelelő megállapodás-tervezetet elfogadnák.  
 

- Az 5. pontot módosították, amelynek kapcsán a testületek együttes akarata szerint 
megállapodás pontja ismételten módosul, aszerint, hogy „12 havi egyenlő részletben kerül 
megfizetésre a tárgyhónap 10. napjáig, előre fizetéssel”, ezáltal a tarnabodi önkormányzat 
tartozást nem halmoz fel.  

 

- A módosításra került továbbá a hozzájárulás meg nem fizetése esetében meghatározott 
inkasszójogosultság benyújtásának legkorábbi napjának meghatározása, ez korábban 90 
nap volt, amely a tarnazsadányi képviselő-testület kérésére 60 napra változott, 
tarnazsadányi oldalról.  
 

- A létszám is aktualizálásra került.  
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Esetleg valakinek van-e kérdése és felvetése?  
 

Suha László tarnabodi képviselő: A megállapodás tartalmát vizsgálva az, hogy egy kérdést 
együttes vagy külön-külön tárgyalnak mire értendő?  
 

Gyetvai Andrea megbízott hivatalvezető: Kardinális kérdések esetében mindenképpen az 
együttes ülést szorgalmazza, ezek a költségvetés elfogadása, a zárszámadás. Nem egyetértés, vagy 
akadályoztatás esetében viszont a képviselő-testületek külön-külön is elfogadhatják együttes ülés 
tartása nélkül ezeket a dokumentumokat is.  
 

Suha László tarnabodi képviselő: Ők korábban is jelezték, hogy ragaszkodnak az együttes 
üléshez. Korábban is külön-külön fogadták el, sőt a tarnazsadányi képviselő-testület fogadta el csak 
a tarnabodi vélemények figyelmen kívül hagyásával, nem szeretné, hogy ez az egyenlőtlenség a 
továbbiakban is fennmaradjon. Ennek ellenére ez változatlan maradt.  
 

Gyetvai Andrea megbízott hivatalvezető: Amennyiben ezt mindkét képviselő-testület így 
gondolja módosíthatják a tételt. Úgy gondolja, hogy mindenki az együttes üléstartást szorgalmazza.  
 

Botos Péter Adrián tarnazsadányi polgármester: Felhívja a figyelmét a kérdezőnek, hogy érti az 
elképzelést, továbbá érti a kérést, de minden előre nem látható eshetőségre fel kell készülniük, ezért 
ő javasolja, hogy ne módosítsanak rajta. Ennek ellenére felhívja a figyelmet arra, hogy ő is 
ragaszkodik az együttes üléstartáshoz, de maradjon meg az alternatíva is, ha mégis történne valami.  
 

Suha László tarnabodi képviselő: Véleménye szerint ez számukra egy alapkritérium, ezzel 
jogilag teremtik meg a lehetőségét ismételten annak, hogy a tarnabodi képviselő-testületet 
ismételten minden döntést kihagyhassanak.  
 

Gyetvai Andrea megbízott hivatalvezető: Felhívja a figyelmet, hogy a külön-külön történő 
döntéshozatal esetében ugyanúgy a két önkormányzat hozza meg a döntést, de azt saját testületi 
ülés keretében tehetik meg és a két döntés együttesen eredményezi a mindkét fél által előidézni 
szándékozott döntést.  
 

Suha László tarnabodi képviselő: Az elmondottak az előző megállapodásban is így szerepeltek, 
mégis úgy észlelték, hogy az előző években lévő konfliktusok alkalmával a tarnazsadányi 
képviselő-testület rendszerint visszaélt a jogával és a tarnabodi képviselő-testület nélkül, mint 
gesztor egyedül döntött a közös önkormányzati hivatal ügyeiben. Ez számukra nem kielégítő, 
szeretnének jogi biztosítékot kapni a kizárólagosan együttes ülés szerepeltetésével.  
 

Botos Péter Adrián tarnazsadányi polgármester: Egyéb vélemény?  

 

Botos Aladárné tarnazsadányi képviselő: Támogatja a tarnabodi képviselő elképzeléseit, minden 
ami közös ügyeket érint, az közös testületi ülés között tárgyalandó. Ez így fair.  
 

Botos Péter Adrián tarnazsadányi polgármester: Részére az Mötv. az irányadó. Jogilag 

lehetetlennek tartja, hogy a megállapodástól eltérve döntsenek a másik fél megkérdezése nélkül. A 
külön-külön üléstartás sem ezt a célt szolgálja, továbbá a tarnazsadányi döntés mellett a tarnabodi 
döntésre is szükség van, hogy a kívánt joghatás létrejöjjön. Ameddig ő a polgármester garanciát 
vállal arra, hogy a tarnabodi képviselő-testületet nem fogják megkerülni.  
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Farkas József tarnabodi képviselő: Érti amit a polgármester mond, mindazonáltal felhívja a 
figyelmét arra, hogy a korábbi esetekben is, amikor a tarnabodi képviselő-testületet megkerülve 
hozott a tarnazsadányi képviselő-testület, mint gesztor önkormányzat képviselő-testülete 
döntéseket, szintén az Mötv. rendelkezéseinek lehetőségére hivatkoztak. Ez nem 
összeegyeztethető. Akkor korábban a tarnazsadányi képviselő-testület és a jegyző törvényt 
sértettek?  
 

Botos Péter Adrián tarnazsadányi polgármester: Nem sértettek törvényt. Az Mötv. erre is jogot 
és lehetőséget ad, másrészről az ő etikája ezt nem engedi meg. A közös kérdésekben közösen kell 
dönteni. Amíg ő polgármester ez így fog történni. Az, hogy a korábbi jegyző és polgármester mit 
mondtak és mit tettek, arról ő nem tud és nem is szeretne nyilatkozni.  
 

Pető Sándor tarnabodi polgármester: A korábbi jegyző kapcsán szeretné kifejezni álláspontját. 
Véleménye szerint a korábbi jegyző Dér Attila nagymértékben törekedett arra, hogy még véletlen 
se kerüljön sor együttes képviselő-testületi ülésre, ismerve a tarnabodi képviselő-testület viszályos 
dolgait, próbált arra törekedni, hogy ne legyen konfrontációs felület, törekedett a nyugalomra.  
Ezek a közös ülések tulajdonképpen tudatosan nem jött létre. Ő megbízik a polgármester 
mondataiban. A közös bizalom alapja minden. Annyit kérnek, amit a Suha képviselő elmondott, 
nem biztos, hogy változtatna a szövegezésen, ezt egyfajta kölcsönös bizalomadásként értékelné 
most.  

 

Suha László tarnabodiképviselő: Szeretné jelezni, hogy az apparátus változatlan az hivatal 
kapcsán, mégis úgy történtek a dolgok, ahogyan történtek, ezt nem vitaindításnak szánja, de 
szerette volna elmondani. A továbbiakban is azt javasolja, hogy tegyék fel szavazásra, sőt 
hozzájárul, hogy a jogi lehetőséget a külön-külön üléstartásra megtartsák, mindazonáltal kéri, hogy 
legyen nevesítve az, hogy a zárszámadást, költségvetés elfogadását, továbbá költségvetés 
módosítását kizárólagosan együttes ülés keretében tehetik meg az önkormányzatok.  
 

Botos Péter Adrián tarnazsadányi polgármester: Tájékoztatja a megjelentek, hogy az Mötv. 
kötelezően előírja 2db együttes ülés megtartását évente. Véleménye szerint ez pont egybeesik 
azokkal a dokumentumoknak az elfogadásával, amit szeretne.  

 

Suha László tarnabodi képviselő: Nem szeretne meddő vitába belemenni, de ismételten jelzi, 
hogy az apparátus nem változott a hivatal esetében. Nem a képviselők rovására kéri, de 5 év az 5 
év. Egy jogi vitánál a megállapodás a mérvadó. Amennyiben az Mötv.-re hivatkoznak, pontosan 

tudják, hogy a jegyző mindig tarnazsadány oldalát fogja védeni. Kéri ismételten, hogy nevesítsék a 
tételeket.  
 

Botos Péter Adrián tarnazsadányi polgármester: Rendben, legyen így.  
Botos Péter Adrián polgármester javaslata:  
 

Tarnazsadány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, továbbá Tarnabod Községi 
Önkormányzat képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 

1) Tarnazsadány Községi Önkormányzat képviselő-testülete, továbbá Tarnabod Községi 
Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja az előterjesztett közös 
önkormányzat működtetésére vonatkozó megállapodást, azzal a módosítással, hogy a 
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megállapodás szövegezésében rögzítik, hogy a költségvetés elfogadását, a költségvetés 
módosítását, továbbá a zárszámadást együttes üléstartás keretében fogadhatják csak el.  

 

Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Botos Péter Adrián tarnazsadányi polgármester: Kéri, hogy akinek van még kérdése tegye fel. 
 

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot. 
 

Tarnazsadány Község Önkormányzata Képviselő-testületének, továbbá Tarnabod Községi 
Önkormányzat Képviselő-testületének jelen lévő 12 tagja, 12 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül elfogadta a polgármester javaslatát. 
 

Tarnazsadány Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

22/2025. (III. 06.) határozata  

Tarnabod Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

212/2025. (III.06.) határozata 

a közös önkormányzati hivatali megállapodásának módosításáról  
 

Tarnazsadány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, továbbá Tarnabod Községi 
Önkormányzat képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 

1) Tarnazsadány Községi Önkormányzat képviselő-testülete, továbbá Tarnabod Községi 
Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja az előterjesztett közös 
önkormányzat működtetésére vonatkozó megállapodást, azzal a módosítással, hogy a 
megállapodás szövegezésében rögzítik, hogy a költségvetés elfogadását, a költségvetés 
módosítását, továbbá a zárszámadást együttes üléstartás keretében fogadhatják csak el.  

 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 

-.-.- 

2. napirend 

Tarnazsadányi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének megtárgyalása és 
jóváhagyása 

 

Botos Péter Adrián tarnazsadányi polgármester: A költségvetés megtárgyalását megelőzően 
átadja a szót Gyetvai Andrea megbízott hivatalvezető részére.  
 

Gyetvai Andrea megbízott hivatalvezető: A költségvetést szintén második alkalommal van az 
egyes testületek előtt. Felhívja a figyelmet arra, hogy február 15-t követően még érkeztek 
felmérések, amelyeket követően a központi támogatás mértéke megváltozott. Az előzőekben az 
állam által biztosított támogatás 47.960.205,- Ft volt, az új felmérés szerint 50.426.740,- Ft –ra 

változott. Itt több mint két millió forinttal emelkedett az állami normatíva.  
 

Bér tekintetében is voltak módosulások, az ő bére kikerült a rendszerből, megbíztak egy külső 
könyvelőt, mindkét hivatalnak kevesebb lett a kötelező hozzájárulásának a mértéke.  
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Tarnabod tekintetében a tervezett hozzájárulása 2025. évben 332.717,- Ft  

Tarnazsadány tervezett hozzájárulása 2025. évben 12.407.535,- Ft  

 

Tarnazsadány tekintetében azért lett kevesebb, mert a gazdálkodói bér felszabadul, nem a közös 
önkormányzati hivatal alkalmazza a könyvelőt. Ezek tervszámok, ismételten kiemeli.  
 

Botos Péter Adrián tarnazsadányi polgármester: Úgy gondolja, hogy az évi 332.717,- Ft 12 

havi egyenlő részletben egy méltányos hozzájárulás és reméli, hogy a továbbiakban nem kerül sor 
újabb adósságok keletkezésére.  
 

Botos Péter Adrián polgármester javaslata:  
 

Tarnazsadány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, továbbá Tarnabod Községi 
Önkormányzat képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 

1) Tarnazsadány Községi Önkormányzat képviselő-testülete, továbbá Tarnabod Községi 
Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja az előterjesztett, Tarnazsadányi 
Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évre vonatkozó költségvetését. 

 

Felelős: polgármesterek 

Határidő: azonnal 
 

Botos Péter Adrián tarnazsadányi polgármester: Kéri, hogy akinek van még kérdése tegye fel. 
 

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot. 
 

Tarnazsadány Község Önkormányzata Képviselő-testületének, továbbá Tarnabod Községi 
Önkormányzat Képviselő-testületének jelen lévő 12 tagja, 12 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül elfogadta a polgármester javaslatát. 
 

Tarnazsadány Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

23/2025. (III. 06.) határozata  
Tarnabod Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

213/2025. (III.06.) határozata 

a közös önkormányzati hivatali megállapodásának módosításáról  
 

Tarnazsadány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, továbbá Tarnabod Községi 
Önkormányzat képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 

1) Tarnazsadány Községi Önkormányzat képviselő-testülete, továbbá Tarnabod Községi 
Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja az előterjesztett, Tarnazsadányi 
Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évre vonatkozó költségvetését. 

 

Felelős: polgármesterek 

Határidő: azonnal 
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Botos Péter Adrián tarnazsadányi polgármester: Mivel nem érkezett további észrevétel a 
Képviselő-testület ülését 09:28 órakor bezárta. 
                                                         

kmf. 

 

 Botos Péter Adrián Gyetvai Andrea   

 tarnazsadányi polgármester jegyzői jogkörben eljáró 

  megbízott hivatalvezető 

 

Jegyzőkönyvet hitelesítette 

 

  

 

 Lólé Gyula Pusoma István  
 tarnazsadányi képviselő tarnabodi alpolgármester  

   


